СВЕДЕНИЯ
о членах НАБЛЮДАТЕЛЬНОГО СОВЕТА
КГП «Поликлиника №2 города Балхаш» управления здравоохранения Карагандинской области

Касимова Кымбат Казиевна – Председатель Наблюдательногосовета КГП «Поликлиника №2 г.Балхаш», руководитель Балхашского отделения КГП «Областной противотуберкулезный диспансер». Родилась 27.04.1969года в Карагандинской области, п.Акчатау. В 1992году окончила Карагандинский государственный медицинский университет, факультет лечебное дело. 
Макажанова Алия Темиржановна – член наблюдательного совета, Главный специалист Балхашского зонального представительства ГУ «Управления здравоохранения Карагандинской области». Родилась 20.03.1968грождения. 1991году окончила Карагандинский государственный медицинский университет факультет «Фармация».
Кулембаева Айнагуль Кадыровна –член наблюдательного совета, директор КГП «Поликлиника №2 г.Балхаш». Родилась в г. Балхаш 4 декабря 1973 года. Обучалась в СШ №129 на ст. Балхаш-1. В 2000 году закончила Карагандинскую Государственную Медицинскую Академию с интернатурой по специальности врач общей практики. В 2011 году проходила переподготовку по специальности «Общественное здоровье и здравоохранения» на базе Алматинского Государственного Института Усовершенствования Врачей, в 2013 году – повышение квалификации по циклу «Управление современным здравоохранением». С апреля 2012 года по настоящее время назначена директором КГП «Поликлиника №2 г. Балхаш». 
Тусупбеков Данияр Даулетович – член наблюдательного совета, родился 1 марта 1979года в Карагандинской области. После окончания средней школы, поступил в Карагандинский экономический университет по специальности «Менеджер по качеству товаров» с присвоение академической степени «Бакалавр»
	Свою трудовую деятельность начал в 2001году в Темиртауском филиале РГП «Центр по недвижимости» по Карагандинской области специалистом 2 категории, с 2003-2004г работал в ТОО «БИТ GOLD» старшим техником по технической инвентаризации, с 2004 по 2008г работал Руководителем Осакаровского района РГП «Центр по недвижимости» Карагандинской области. 
С 2008г назначен руководителем Балхашского городского филиала РГП «Центр по недвижимости» по Карагандинской области. С 2016года Руководителем Балхашского городского отделения филиала НАО «Государственная корпорация «Правительство для граждан» по Карагандинской области.
	Является депутатом областного маслихата, членом Бюро Политического Совета.

Кусаинова Бибигуль Алпысбаевна, родилась 1 мая 1984года в Алматинской области. После окончания средней школы №8 г. Балхаш, поступила в Карагандинский государственный университет им.Е.Букетова по специальности «Казахская филология» с присвоение академической степени «Бакалавр»
[bookmark: _GoBack]	Свою трудовую деятельность начала в 2005годув Балхашском колледже актуального образования академика Ж.С.Акылбаева, затем  с 2007  года работала в ТОО «Коргау кызмети», дежурным бюро пропусков. С 2014-2015г работала Педагогом дополнительного образования КГКП «Дворец школьников». С 2015г назначена консультантом Балхашского городского филиала партии «Нур Отан»

